

## На новых спектаклях



Все чаще на улицах города появляются рекламные щиты с надписью «Премьера». И это радует петрозаводчан — ведь любителей театрального искусства в городе многие тысячи.

В последнее время театры города подготовили еще несколько новых спектаклей. Большим успехом у юных петрозаводчан пользуется спектакль театра кукол «Буратино», поставленный заслуженным артистом республики А. Коганом. В репертуар Государственного финского драматического театра Карельской АССР вошла драма Н. Яккола и Т. Ланкинена «Глушь пробуждается», посвященная жизни карельской деревни в годы первой русской революции. Спектакль поставлен одним из авторов пьесы, заслуженным артистом республики Т. Ланкиненом.

На днях зритель увидит и новую постановку музыкально-драматического театра — оперетту И. Кальмана «Цыган-премьер». Спектакль поставлен режиссером Л. Вильковичем, дирижер Б. Пинский.

На снимках: 1. Сцена из спектакля «Глушь пробуждается». В роли Поавила нар. арт. республики Т. Рэмпайнен, Сандры — арт. В. Кеттунен, Иивана — Г. Роутту. 2. Сцена из спектакля музыкально-драматическо-



го театра «Цыган-премьер». В роли Лайоша Рача арт. Д. Утикеев, в роли Юлюшки арт. Л. Перевощикова.

Фото П. Беззубенко.